
 
 
 
 

 

Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 31.01.2023 kl. 19.00 på Bøgestien 5.  
Mødeleder Henrik. Referent Ingegerd. 

     
 

  
1. Velkommen og dagsorden. 

2. Godkende referat fra sidste bestyrelsesmøde den 13.12.2023. 
Godkendt – men vi glemte at underskrive – underskrives 21/3!   

3. Meddelelser – herunder nye beboere + udlevering af velkomstpakker. 
Hybenstien 4 kommer til salg (Kent har besvaret mail fra ejendomsmægler, jf. normal praksis). 

4. Foreningens økonomi v. kassereren. 
Regnskab for 2022 (klargøring af regnskabet til indkaldelse til generalforsamlingen).  Det ser så fint ud.  
Budget 2023 (HUSK: udgiftsposter ctr. inflation/stigende priser -> skal vi ha’ forhøjet nogle poster).  
Vi forhøjede flere poster. 
Regnskabsstatus start regnskab 2022 – tjekket og ser fint ud. 
Status restancer: (Kent udsendte rykkere igen til restanter pr. 20/11. Kent havde oversigt med, men vender 
tilbage med ny oversigt, da den viste ikke stemmer overens m. status på sidste møde.  
Henrik forsøger at finde restanterne fra ny liste fra Kent i FB-gruppen og rykker via MSG eller mail.  

5. Oasen og vejene. 
Vi talte om at få etableret strøm i busskuret, og måske tage emnet med til generalforsamlingen, som forslag 
på projekt til udførelse i bestyrelsesåret 23/24. Kent vil forinden indhente tilbud på stikkontakter og lys. 
Status vinterberedskab med Rune: Stor tilfredshed med snerydning og grusning. Der er indgået aftale om 
timepris for arbejdet. Vi ønsker ikke akkord, som vi har haft de seneste år, med meget ringe arbejde til 
følge.  

6. Forberedelse generalforsamlingen. 
Vi holder generalforsamling 29. marts kl. 19.00 i Almind Forsamlingshus. 
Vi har reserveret forsamlingshuset.  
Indkaldelse skal udsendes senest 4 uger inden generalforsamlingen onsdag d. 1. marts. 
Vi aftalt de første ting omkring forberedelse af generalforsamlingen. 
Laurits vil ikke være med i bestyrelsen mere, men vil gerne fortsætte med at slå græsset. Det bliver en 
aftale. 
Kent, Ingegerd og Jesper ønsker ikke at blive genvalgt til bestyrelsen. 
Vi har forskellige, vi vil spørge om de kunne være interesserede i at komme med i bestyrelsen. 

7. Status projekt fjernvarme og 4-banden. 
Kommunebrevet er nu udsendt.  
Vi har hjulpet de første par håndfulde boligejere (mest ældre par) m. registrering af 
forhåndstilkendegivelse. 
Agitation og rundtur i området.  
Ny status på slipgassen.dk pr. 1/2.  
Der er nu givet forhåndstilkendegivelse på fjernvarme fra 162 beboere, og iflg. Viborg Varme har vi brug for 
181, før de vil gå videre med projektet. 

8. Arrangementer i 2023: 
Lea og Annemette primus motorer for børne- og ungdomsarrangementerne i 2023. Udgangspunktet er 5 



 
 
 
 

 

arrangementer: Fastelavn, børnebål v. Skt. Hans, Sommerskattejagt i Slugten, Halloween, Julearrangement. 
Nærmere herom med datoer osv senere, når ny bestyrelse er sat.  

9. Gennemgang af flagreglement.  
Pfa. Laurids.  
Laurits ønsker at få et varsel på en uge, inden der ønskes flagning. 

10. Projekt ny hjemmeside: 
Status v. Bjarne. 
Står lidt stille i øjeblikket, men ikke glemt. 

11. Projekt trafiksikkerhed: 
Status v. Henrik: Arbejder med oplæg på færdiggørelse af projektet (1. opsætning resten af 
blomsterkasserne, 2. hajtænder på sidevejene, 3. skiltning og Kløverstien vedligeholdelse af trafiksikring 
overgår til grundejerforeningen), som sendes med mail ud til alle medlemmerne. Stemmesedler omdeles. 
Timing i forhold til generalforsamling.   

12. Projekt Skytteholmen. 
Status v. Henrik: Projektgruppen mødes i næste uge og vil der tage indledende skridt til dannelse af 
paraplyforening omkring Skytteholmen. Vi vil ha’ en finger med i spillet omkring, hvad der sker på 
Skytteholmen. Området er meget slidt. Der arbejdes på at opgradere området m. flere nye bordbænksæt, 
fast bådplads, madpakkehus m. fast sauna og rum til årer og redningsveste til Bådelaug.  

13. Hjertestarter: 
Batteritjek. Navneskilt på hjertestarter. 
Vi skal huske planlægning af hjertestarter- og førstehjælpskursus. 
Vi skal gøre reklame for hjerteløbere.   
Der kommer besked til Henrik og Carina fra internetreg. Trygfonden, når der skal nye batterier og pads som 
der skal skiftes ind imellem. 

14. Landsbyposten: 
Repræsentantskabsmøde 21. februar 2023. 
Bjarne ønsker at udtræde af landsbypostens repræsentantskab. 
Spørge om vi kender nogen, der kunne være interesseret. 

15. Emner til Landsbyposten, Facebook, hjemmeside, opslagstavle, mail, omdeling. 

16. Eventuelt. 
- Nabohjælp - Henrik undersøger om vi kan få nogle klistermærker med nabohjælp, vi kan dele ud til 
generalforsamlingen. 
- Legepladsgruppen – stadig aktuel, men alle har travlt, og vi tager hul på projektet senere. 
- Vandreruter og gode Apps - Outdoorractive app arbejder godt sammen med Garmin. 
- Fastsættelse af dato for fælles arbejdsdag i foråret. 
- Agnes P. tilbudt fortællingen om Birgitte Agerskovs historie, som startede Birgittelyst Kro i 1808. 
Skal vi spørge Agnes om hun vil komme til en generalforsamling og fortælle om kroens historie. 
- Kro–status: Der sker ikke noget med kroen, der er ingen købere. 

Næste bestyrelsesmøde er den 21.03.2023 kl. 19.00. 
 

 



 
 
 
 

 

 

 


